Важная

py 245.

Перативная

**И** нформация

Ветлуга

вал своё 245-летие. В прог-

рамму мероприятий активно

включилась и организация

большое украшение праздни-

ка, как цветочная клумба. Поя-

вилась та в центре города бук-

вально за несколько дней. Но,

конечно, бархатцы, петуньи и астры были высажены заранее в горшочки. А затем цветоводы сложили их, как пазл, в циф-

И ещё надо отметить На-

талью Юрьевну Рябкову, соз-

давшую книгу «Традициями ми-

лосердия — в век инноваций».

Это об истории местного меду-

чилища, которому исполнилось

102 года. Большой труд, выпол-

ненный на средства областно-

го гранта. Как признаётся сама

Наталья Юрьевна, эта работа

помогла ей быстрее встать на

ноги после серьёзной опера-

ции. К тому же Н.Ю.Рябкова яв-

ляется председателем первич-

Варнавино

услуг отделения дневного

пребывания посетили Варна-

винскую центральную биб-

лиотеку им. И.А. Рязановского.

теки была проведена краевед-

ческая познавательная игра

«Многоликая Ветлуга». В ходе

игры участники узнали об исто-

рии реки, особенностях её тече-

ния, притоках Ветлуги, о писа-

телях-земляках, воспевающих

речные красоты. Ветераны по-

казали свои знания о населен-

ных пунктах, расположенных

по берегам реки, эрудицию в

разгадывании кроссворда. В ре-

зультате игры победила дружба!

п. Выездное

(Арзамасский р-он)

ленской иконы Божией Мате-

При храме в честь Смо-

Там сотрудниками библио-

Получатели социальных

ной организации ВОИ.

Город Ветлуга отпраздно-

Она взяла на себя такое

«Доброта спасёт мир» – так в Богородске назвали концерт, посвящённый 35-летию Всероссийского общества инвалидов. Но этот хороший девиз можно, пожалуй, отнести ко всей деятельности Богородской организации, не говоря уж о конкретном, хотя и главном событии этого года.

Добрыми чувствами, открытыми навстречу людям сердцами сразу же поразила выставка изделий прикладного искусства, открытая в фойе городского Дома культуры, где проходил праздник. Сколько картин, поделок и вышивок! Я уже не в первый раз любовалась ими в Богородске. Вот знакомые «шерстяная акварель», алмазная мозаика, оригами... Но появились и новинки техники рукоделия, например... из пуговиц.



## Чем богаты в Богородске

организация Анны Михайловны Лунычевой заняла на выставке целую стену — настолько много работ было представлено. А сама Анна Михайловна выделяет среди них те, которые создал Егор Лаптев. Ему 22 года, и он увлечённо рисует и создаёт мозаики. Молодой человек активно участвует в жизни первички – в общем, нашёл себя в этой организации.

Как нашла себя в своё время Тамара Александровна Гущина, председатель одной из первичек, ветеран Богородской организации ВОИ:

- Я в общество инвалидов вступила в 2004 году. Мне понравились люди, с которыми здесь познакомилась, - доброжелательные, чуткие, ответственные. В моей первичке много тех, кто едва-едва передвигается или вообще не ходит. Для них мой приход — это отдушина в повседневности, окно в большой мир. И я стараюсь соответствовать их надеждам: рассказываю новости, расспрашиваю о самочувствии, принимаю поручения...

О том, что всё это Тамара Александровна делает очень хорошо, свидетельствует такой факт: во время торжественной церемонии она была награждена благодарственным письмом от администрации Богородского муниципального образования.

А до начала церемонии внимание присутствующих привлекла не только выставка изделий прикладного искусства. В фойе был развёрнут большой экран, на котором показывали фильм из истории Богородской организации ВОИ. Мероприятия, праздники, встречи... И лица – дружеские и родные. «Иных уж нет, а те далече», как писал поэт. Они ожили на экране и снова оказались среди нас. Чуть ли не заворожённо смотрели на них присутствовавшие, шумный праздничный гул слегка затих...

А потом было световое шоу. «Не лазерное, как в Нижнем Новгороде на праздновании 35-летия ВОИ, но всё-таки...» Так выразился Михаил Леонидович Бадин, председатель Богородской райорганизации ВОИ. По-моему, «всё-таки» получилось очень красочным и порадовало зрителей.

Поздравления с праздником звучали со всех сторон от администрации района, от общественных организаций, от соседних районов. Управделами администрации Наталья Юрьевна Горбачёва отметила такую благородную черту членов ВОИ. Имея некоторые ограничения по здоровью, а следовательно, и меньше возможностей что-то делать, они по мере сил стараются помогать другим. Очень многое делается ими для защитников Отечества, участвующим сегодня в специальной военной операции. Их тёплыми руками, материнской любовью связаны носки, пошито бельё, готовы окопные свечи. Наталье Валерьевне вторила начальник управления социальной защиты Анастасия Шустовская: Владимировна «Вы являетесь примером для нас в преодолении жизненных трудностей, в стремлении прийти на помощь другим, более слабым людям».

За активную работу в обще-

стве инвалидов благодарственными письмами администрации награждены Антонина Витальевна Важдаева, Екатерина Васильевна Рязанова, Дина Васильевна Ракова, Людмила Александровна Малышева, Татьяна Леонидовна Елагина и другие. Отдельная благодарность была выражена Михаилу Леонидовичу Бадину. Председатель ветеранской райорганизации Вера Викторовна Мамыкина конкретизировала, за что такое отношение к Михаилу Леонидовичу: «Руководитель очень активный, инициативный, напористый». Её словам можно верить безоговорочно — работают обе общественные организации, как говорится, рука об

И соседи подтвердили это. Председатели Сосновской и Вачской организаций ВОИ Алевтина Васильевна Одинокова и Надежда Александровна Тетнёва вышли на сцену и тепло поздравили собравшихся с праздником. А про Бадина подчеркнули, что выбрали его председателем своего межрайонного совета председателей ВОИ, и уверены, что он сделает соседние организации более сплочёнными, действенными и влиятельными.

Нижегородская областная организация ВОИ отметила таких активистов общества, как Николай Иванович Прихунов, Марина Николаевна Воробьёва, Ольга Михайловна Ромасько, Наталья Георгиевна Чулкина, Марина Евгеньевна Лизунова, Вера Владимировна Асташкина и других.

А Богородская райорганизация ещё выделила таких



Ивановна Юренкова, Фаина Ивановна Аракелова, Зинаида Сергеевна Брызгалова, Татьяна Евлампиевна Ошанина, Римма Владимирована Губанова, Зинаида Фёдоровна Павлычева, Людмила Герасимовна Чиркова, Валентина Дмитриевна Богданчикова, Светлана Константиновна Сметанина, Татьяна Николаевна Шапошникова и других. Все они активно помогают людям с инвалидностью в их социальной реабилитации. Как сказал Михаил Леонидович Бадин, это главная и огромная нагрузка для председателей первичек.

Очень весомые награды были вручены Нине Юрьевне Тареевой, Анне Михайловне Лунычевой и Татьяне Геннадьевне Цыбиной. Все они отмечены Центральным правлением Всероссийского общества инвалидов в честь его 35-летия. Нина Юрьевна и Анна Михайловна, председатели первичек, заслужили благодарственные письма, а Татьяна Геннадьевна, заместитель председателя Бо городской РО ВОИ, - Почётную грамоту ЦП. Поздравляем!

Всех награждённых тепло поздравили участники праздничного концерта. Для собравшихся звучали русские народные песни, кружились в танце юные грации, показывали своё мастерство циркачи. Богата талантами Богородская земля! А ещё богаче человеческой добротой...

Светлана ИСАКОВА На снимках: Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!; рукодельницы выставили свои работы; ветеран общества Т.А. Гущина.



своих представителей, как Зоя

ри в посёлке Выездное создано волонтерское движение "Блиндажная свеча", которое возглавляет Ольга Михайловна Куршева. Прихожане помогают землякам, что находятся в зоне СВО. Неравнодушных людей, откликнувшихся на призыв волонтёрской группы, оказалось много. Большинство - из первичной организации ВОИ Ан-

тонины Григорьевны Кобзовой. Сегодня у них в приоритете заготовка сухих смесей: супов, компотов и лекарственных чаёв. Процесс достаточно трудоемкий, непростой. Но вкусно же и полезно! А это главное. Закупают необходимое по просьбам участников спецоперации, собирают и формируют посылки для отправки землякам.

Начали понемногу подготовку к холодам: вяжут теплые вещи – носки и манишки. Благодаря таким отзывчивым людям, способным прийти на помощь, отложив все свои заботы и дела, наши ребята на передовой чувствуют, что за ними надёжный тыл.

